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1. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena Cetrstura var dabut otro?
P — paralela parnese

S — aksiala simetrija

R - pagrieziens

H - homotetija

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

| [ Atbilde |
Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:
A—| | Atbilde
B—| [ Atbilde |
C—| | Atbilde |
D—| [ Atbilde |
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2. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena Cetrstura var dabut otro?

B C
P — paralela parnese
D K S — aksiala simetrija
A R - pagrieziens
[ H - homotetija
M L

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

| [ Atbilde |
Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:
A—| | Atbilde
B—| [ Atbilde |
C—| | Atbilde |
D—| [ Atbilde |
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3. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena Cetrstura var dabut otro?

P — paralela parnese

D A K L
S — aksiala simetrija
\ \/ 7 R - pagrieziens
C B M

H — homotetija

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimejumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

[ Atbilde |
Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:
A—| [ Atbilde
B—| [ Atbilde |
C—| [ Atbilde |
D—| [ Atbilde |
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4. uzdevums

Ar kadu geometrisko parveidojumu no viena Cetrstura var dabut otro?

K L
P — paralela parnese
¢ D, S — aksiala simetrija
R - pagrieziens
A/ H - homotetija
B A

Laucina rakstiet pareiza parveidojuma apzimeéjumu un tad spiediet
ENTER. Novietojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles
kreiso taustinu, uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

| [ Atbilde |
Noteikt punktu attelus dotaja geometriskaja parveidojuma:
A—| [ Atbilde
B—| [ Atbilde |
- Atbilde
D— Atbilde
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5. uzdevums

Flizu dizaina plasi izmanto geometriskas figiras. To matematiskie
modeli var bt dazadi, piemeram, ka piedavataja zimejuma.

Uzzimeéta figira (dzeltena krasa) ir ak-
sialsimetriska. Noteikt simetrijas asu
skaitu.

Laucina rakstiet simetrijas asu skaitu un tad spiediet ENTER. Novie-
tojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles kreiso taustinu,
uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

| Atbilde |
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6. uzdevums

Flizu dizaina plasi izmanto geometriskas figiras. To matematiskie
modeli var bt dazadi, piemeram, ka piedavataja zimejuma.

Uzzimeéta figira (dzeltena krasa) ir ak-
sialsimetriska. Noteikt simetrijas asu
skaitu.

Laucina rakstiet simetrijas asu skaitu un tad spiediet ENTER. Novie-
tojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles kreiso taustinu,
uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

| Atbilde |
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7. uzdevums

Flizu dizaina plasi izmanto geometriskas figiras. To matematiskie
modeli var bt dazadi, piemeram, ka piedavataja zimejuma.

Uzzimeéta figira (dzeltena krasa) ir ak-
sialsimetriska. Noteikt simetrijas asu
skaitu.

Laucina rakstiet simetrijas asu skaitu un tad spiediet ENTER. Novie-
tojot kursoru arpus laucina un noklikskinot ar peles kreiso taustinu,
uzzinasiet, vai atbilde ir pareiza.

| Atbilde |
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8. uzdevums

Ornaments (mozaika) ir plaknes dala, aizpil-
dita ar piemerotam raksta dalam. Rakstu var
izveidot, izmantojot kadu geometrisku figtiru
un kombingéjot dazadus parveidojumus. Zime-
juma attelots ornamenta fragments, kura par
pamatu tika izmantots rombs ar Sauro lenki
60°. Ar kadu geometrisku parveidojumu no
viena romba var dabut otro? Laucina rakstiet
parveidojuma apziméjumu un tad spiediet EN-
TER. Novietojot kursoru arpus laucina un no-
klikskinot ar peles kreiso taustinu, uzzinasiet,
vai atbilde ir pareiza.

P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
R — pagrieziens

H — homotetija

AN

OABC—OCDF|

[ Atbilde |

Saturs Sakums Beigas < > Atpakal Aizvert Pilns ekrans



Geometriskie parveidojumi (éetrstiiri) 12

9. uzdevums

Ornaments (mozaika) ir plaknes dala, aizpil-
dita ar piemerotam raksta dalam. Rakstu var
izveidot, izmantojot kadu geometrisku figuru
un kombin€jot dazadus parveidojumus. Zime-
juma attelots ornamenta fragments, kura par
pamatu tika izmantots rombs ar Sauro lenki
60°. Ar kadu geometrisku parveidojumu no
viena romba var dabut otro? Laucina rakstiet
parveidojuma apziméjumu un tad spiediet EN-
TER. Novietojot kursoru arpus laucina un no-
klikskinot ar peles kreiso taustinu, uzzinasiet,
vai atbilde ir pareiza.

P — paralela parnese

S — aksiala simetrija

R - pagrieziens

H - homotétija

OABC—OFDC| [ Atbilde |
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10. uzdevums

Ornaments (mozaika) ir plaknes dala, aizpil-
dita ar piemerotam raksta dalam. Rakstu var
izveidot, izmantojot kadu geometrisku figtiru
un kombingéjot dazadus parveidojumus. Zime-
juma attelots ornamenta fragments, kura par
pamatu tika izmantots rombs ar Sauro lenki
60°. Ar kadu geometrisku parveidojumu no
viena romba var dabut otro? Laucina rakstiet
parveidojuma apziméjumu un tad spiediet EN-
TER. Novietojot kursoru arpus laucina un no-
klikskinot ar peles kreiso taustinu, uzzinasiet,
vai atbilde ir pareiza.

P — paralela parnese
S — aksiala simetrija
R — pagrieziens

H — homotetija

AN

OABC—CFDH]|

[ Atbilde |
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11. uzdevums

Ornaments (mozaika) ir plaknes dala, aizpil-
dita ar piemerotam raksta dalam. Rakstu var
izveidot, izmantojot kadu geometrisku figuru
un kombin€jot dazadus parveidojumus. Zime-
juma attelots ornamenta fragments, kura par
pamatu tika izmantots rombs ar Sauro lenki
60°. Ar kadu geometrisku parveidojumu no
viena romba var dabut otro? Laucina rakstiet
parveidojuma apziméjumu un tad spiediet EN-
TER. Novietojot kursoru arpus laucina un no-
klikskinot ar peles kreiso taustinu, uzzinasiet,
vai atbilde ir pareiza.

P — paralela parnese

S — aksiala simetrija

R - pagrieziens

H - homotétija

DFGM—OFDC| [ Atbilde |
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12. uzdevums

Ornaments (mozaika) ir plaknes dala, aizpil-
dita ar piemerotam raksta dalam. Rakstu var
izveidot, izmantojot kadu geometrisku figtiru
un kombingéjot dazadus parveidojumus. Zime- E
juma attelots ornamenta fragments, kura par

pamatu tika izmantots rombs ar Sauro lenki \ \/ A/\C \A /
60°. Ar kadu geometrisku parveidojumu no
viena romba var dabut otro? Laucina rakstiet
parveidojuma apziméjumu un tad spiediet EN-
TER. Novietojot kursoru arpus laucina un no-
klikskinot ar peles kreiso taustinu, uzzinasiet,
vai atbilde ir pareiza.

P — paralela parnese

S — aksiala simetrija

R — pagrieziens

H — homotetija

OABC—DEBC]| [ Atbilde |
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13. uzdevums

Ornaments (mozaika) ir plaknes dala, aizpil-

dita ar piemerotam raksta dalam. Rakstu var

izveidot, izmantojot kadu geometrisku figuru

E un kombin€jot dazadus parveidojumus. Zime-

juma attelots ornamenta fragments, kura par

\ \/ A/\C \A / pamatu tika izmantots rombs ar Sauro lepki

60°. Ar kadu geometrisku parveidojumu no

viena romba var dabut otro? Laucina rakstiet

parveidojuma apziméjumu un tad spiediet EN-

TER. Novietojot kursoru arpus laucina un no-

klikskinot ar peles kreiso taustinu, uzzinasiet,
vai atbilde ir pareiza.

P — paralela parnese

S — aksiala simetrija

R - pagrieziens

H - homotétija

DFGH—GKLM| [ Atbilde |
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